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ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2020 

 

Aos dez dias do mês de fevereiro do ano de 2020, no horário regimental, sob a 

presidência de Oziel Pires de Moraes realizou-se a 3ª sessão ordinária do corrente 

exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Débora Marcondes Silva 

Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Jeferson Modesto Silva, Joao Antonio de Oliveira, 

Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Mario Augusto de Souza Nishiyama, Oziel Pires 

de Moraes, Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, 

Sidnei Lara da Silva, Vanessa Valerio de Almeida Silva, Wiliana Cristina da Silva de 

Souza e Wilson Roberto Margarido. Havendo número regimental e invocando a proteção 

de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: 

Colocada em discussão e votação a Ata da 2ª Sessão Ordinária realizada em 6 de 

fevereiro, foi aprovada por todos. Correspondências recebidas: Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 938/2019 - Débora Marcondes Silva 

Ferraresi - Requer ao Senhor Prefeito para que junto ao setor competente informe sobre 

as adequações necessárias para o cumprimento da Lei que determina os serviços de 

psicologia e de assistência social nas escolas públicas. PROPOSITURAS - Projeto de 

Lei: 15/2020 - Vereadora Wiliana Cristina da Silva de Souza - Institui no calendário 

municipal de eventos do Município de Itapeva o "MARÇO AZUL MARINHO" dedicado a 

realização de atividades e mobilização ao enfrentamento do câncer colorretal. 16/2020 

- Vereador Pedro Correa dos Santos - Institui o Dia Municipal da Conscientização do 

Autismo no Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de Itapeva SP. 17/2020 

- Vereador Edivaldo Alves Santana - Dispõe sobre denominação de Campo de Futebol 

Mario Bernardes da Costa, no Bairro da Caputera. Requerimento: 14/2020 - Vereador 

Marcio Nunes da Cruz - Requer ao Sr. Prefeito que informe a possibilidade de 

construção de pista de caminhada no "contorno externo" da Avenida Vaticano, no 

Jardim Europa. 15/2020 - Vereador Marcio Nunes da Cruz - Requer ao Executivo para 

que, junto ao setor competente, estude a possibilidade de anexar ao calendário anual 

de ações da Secretaria Municipal de Cultura o Projeto do Festival Rock e Consciência, 

o qual chegou a 9º edição no ano de 2019. 24/2020 - Vereadora Wiliana Cristina da 

Silva de Souza - Requer à Empresa VIVO S/A, para que informe sobre a possibilidade 

de avaliar a torre de transmissão de sinal de telefonia móvel no Bairro Ribeirão Claro, 

distrito areia branca Espigão do Pacova. 25/2020 - Vereador Sidnei Lara da Silva - 

Requer ao Sr. Prefeito Municipal para que, junto ao setor competente, verifique a 

possibilidade de implantação de uma feira livre no Jardim Bela Vista. 26/2020 - 

Vereadora Vanessa Valerio de Almeida Silva - Requer ao ao Prefeito que informe a 

possibilidade de incluir no cronograma do município coleta de lixo e a instalação de uma 

lixeira comunitária no bairro Morro Cavado. 27/2020 - Vereador Sidnei Lara da Silva - 

Requer ao Sr. Prefeito Municipal para que, junto a Secretaria competente, realize a 
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verificação in loco e a apresentação de um plano de escoamento de água na extensão 

da Rua Júlio Vieira de Araújo, no Bairro de Cima. 28/2020 - Vereador Pedro Correa dos 

Santos - Requer ao Prefeito, para que realize estudos visando conceder aos Guardas 

Civis Municipais de Itapeva, o pagamento de DEAC - Diária Especial de Atividade 

Complementar; enviando projeto de lei a esta Câmara Municipal. 29/2020 - Vereadora 

Vanessa Valerio de Almeida Silva - Requer ao Presidente da Câmara, Oziel Pires, que 

estude a possibilidade e criar um aplicativo da Câmara Municipal de Itapeva para 

smartphones. 30/2020 - Vereadora Débora Marcondes Silva Ferraresi - Requer ao 

Senhor Prefeito para que informe sobre a possibilidade e procedimentos a serem 

realizados para fornecer o serviço de implante dentário no Centro de Atendimento 

Odontológico (CEO). 31/2020 - Vereadora Débora Marcondes Silva Ferraresi - Requer 

ao Senhor Prefeito para que junto ao setor competente informe como está sendo 

aplicado os recursos do Aepeti no município de Itapeva, voltados para erradicação do 

Trabalho Infantil. 32/2020 - Vereador Mario Augusto de Souza Nishiyama - Requer ao 

Sr. Prefeito, para que junto ao setor responsável, providencie a manutenção do asfalto 

localizado no estacionamento do Camelô, em frente a Casas Bahia. 33/2020 - Vereador 

Wilson Roberto Margarido - Requer ao Sr. Prefeito informações sobre a realização das 

obras e término da pavimentação asfáltica na Rua Nove de Julho com início em frente 

ao antigo Mercado do Bueno até a ponte, localizada na Vila São Miguel. 34/2020 - 

Vereador Wilson Roberto Margarido - Requer ao Sr. Prefeito qu informe a a viabilidade 

de realizar a parceria com a SABESP (Companhia de Saneamento Básico do Estado 

de São Paulo) nos serviços de implantação de rede de água potável nos bairros: 

Lavrinhas e Boa Vista, região do Distrito Alto da Brancal. 35/2020 - Vereador Mario 

Augusto de Souza Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito, para que junto ao setor 

responsável, envie para essa Casa de Leis, Projeto de Lei, criando o Conselho Municipal 

de Esportes. Indicação: 23/2020 - Vereador Sebastiao Jose de Souza - Indica 

passagem de máquina motoniveladora (patrol) e posterior cascalhamento na estrada do 

Bairro Pacovinha. 24/2020 - Vereador Sebastiao Jose de Souza - Indica a instalação de 

lixeira   próximo a EM Maria Tereza Oliveira e outra próximo o campo de futebol. 25/2020 

- Vereador Joao Antonio de Oliveira - Indica o fechamento com alambrado da quadra 

esportiva no Conjunto Habitacional Morada do Bosque. 26/2020 - Vereador Edivaldo 

Alves Santana - Indica colocação de ponto de ônibus com cobertura na Rua Vinte de 

Julho em frente o N° 326 Vila Nossa Senhora de Fátima, para os alunos da APAE 

aguardarem o transporte. Substitutivo 0001/20 ao Projeto de Lei 0182/2019: 1/2020 - 

Substitutivo 0001 Ao Projeto de Lei 0182/2019 ao Projeto de Lei Nº 182/2019 - Vereador 

Joao Antonio de Oliveira - Dispõe sobre a publicação, nos sites oficiais, dos nomes e 

cargos dos empregados das empresas prestadoras de serviços terceirizados 

vencedoras de licitações que atuam junto à administração pública direta e indireta do 

município. A Presidência encaminha os Projetos de Lei 15, 16 e 17/2020 e o Substitutivo 
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01/20 ao Projeto de Lei 182/2019 às Comissões Competentes para exararem seus 

pareceres, os pareceres favoráveis das Comissões Competentes encaminhando os 

Projetos de Lei 172/19 e 7/20 e o Substitutivo 01 ao Projeto de Lei 189/19 para 

apreciação do Plenário; desfavorável da Comissão de Legislação, Justiça, Redação e 

Legislação participativa dando ciência ao plenário do arquivamento do Projeto de Lei 

04/20; e os Requerimentos e Indicações à Secretaria Administrativa para as 

providências de costume. TEMA LIVRE – ninguém fez uso da Palavra. ORDEM DO 

DIA. Leitura de Projeto de Lei 183/2019 - Sebastiao Jose de Souza - Altera dispositivos 

da Lei Municipal nº 3.960, de 8 de fevereiro de 2017, que “Dispõe sobre os serviços de 

utilidade pública em veículos de transporte individual de passageiros, táxi comum e táxi 

acessível”. Colocado em segunda discussão e votação, foi aprovado por todos. 

Leitura de Projeto de Lei 172/2019 - Wilson Roberto Margarido - Dispõe sobre 

denominação de via pública Purce Domingues de Oliveira no Bairro Palmeirinha, Distrito 

Alto da Brancal. Colocado em primeira discussão e votação, foi aprovado por todos. 

Leitura de Projeto de Lei 7/2020 - Mario Sergio Tassinari - Autoriza abertura de Crédito 

Adicional Especial no Orçamento do corrente exercício. Colocado em primeira 

discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura de Substitutivo 1/2019 ao 

Projeto de Lei 0189/2019 - Wilson Roberto Margarido - Dispõe sobre a passagem de 

usuários obesos pelas catracas dos ônibus do transporte coletivo municipal e outras 

providências. Colocado em primeira discussão, vereador Margarido explica que o motivo 

do projeto de lei é por conta de inúmeras reclamações de usuários contra funcionários 

da Empresa, por desrespeitarem as pessoas obesas, deficientes, gestantes e outros, 

que têm direito de entrarem pela porta traseira, porém seriam impedidos. Em primeira 

votação, foi aprovado por todos. Leitura de Requerimento 24/2020 - Wiliana Cristina 

da Silva de Souza - Requer à Empresa VIVO S/A, para que informe sobre a possibilidade 

de avaliar a torre de transmissão de sinal de telefonia móvel no Bairro Ribeirão Claro, 

distrito areia branca Espigão do Pacova. Colocado em discussão e votação únicas, foi 

aprovado por todos. MATÉRIA PARA A PRÓXIMA SESSÃO – Em 2ª d/v os projetos 

de lei 172/19; 07/20; substitutivo 01 ao Projeto de Lei 189/19. Dependendo dos 

Pareceres das Comissões Competentes: Em 1 ª d/v os Projetos de Lei: 119, 130, 

134, 139/2017; 57, 113, 156/2018 e 54, 75, 85, 92, 107,110, 119, 120, 122, 126, 

134,136, 143 ao 196/2019. 2, 3, 5, 6,8, 9, 11, 12, 13, 14, 15, 16 e 17/2020. 

EXPLICAÇÃO PESSOAL – Com a palavra a vereadora Débora Marcondes – comenta 

sobre o projeto caçamba solidária, explicando seu teor. Comenta sobre parecer jurídico 

no seu projeto e o de outros municípios que tiveram projeto semelhante aprovado. Fala 

sobre destinar emenda parlamentar para esse fim. Relata e lê comentários em rede 

social sobre a proposta do projeto. Fala que serão entregues as correspondências no 

Morada do Bosque a partir de 6 de abril. Aparte Ver. Laércio – fala sobre seu projeto 

que também versa sobre o meio ambiente, que está tramitando. Continua ver. Débora 
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– destaca que esses projetos são importantes para a população. Pede ao prefeito que 

realize limpeza no Bairro Kantian. Com a palavra a vereadora Vanessa Guari – faz 

apelo ao prefeito e aos secretários sobre a continuidade de obras na região do 

Guarizinho, Caputera e adjacências, que contempla diversas melhorias em vários locais 

nessa região, incluindo obra do posto de saúde. Explana que as obras são para atender 

a população dessas localidades. Pede atenção às estradas rurais que se encontram em 

mau estado por contas das chuvas. Solicita ao vereador Márcio que convoque a 

Comissão de Educação para tratar sobre a questão do transporte escolar com a 

Secretaria da Pasta. Aparte ver. Marcio – convoca a Comissão de Educação para 

reunião ordinária, na quinta-feira, as 13h30, para tratar sobre o tema, chamando a 

Secretaria da Pasta e o responsável pelo Setor de Transporte Escolar. Nada mais 

havendo a tratar a Presidência convoca os vereadores para a 4ª Sessão Ordinária a ser 

realizada quinta-feira, dia 13 de fevereiro, no horário regimental e invocando a proteção 

de Deus, declaro encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando que para 

constar, fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio 

Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 10 de fevereiro de 2020. 
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